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調査の概要
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１．調査の目的

富山県民から望まれるスタジアムについて意見を集約し、公益社団富山県サッカー協会（スタジアム建設特別委員会）において、富
山におけるサッカースタジアムのあり方について議論する際の基礎資料とするため、調査を実施した。

２．調査の設計

1）調査対象 令和6年（2024年）4月時点で富山県に在住する成人（18歳以上、全15市町村）

2）標 本 数 14,439人（想定母集団：成人85万人）

3）抽出方法 株式会社サーベイリサーチセンター（東京都文京区後楽1-1-3）保有のモニター

4）調査方法 アンケートシステムによるモニターへの告知

5）調査期間 令和6年（2024年）4月26日（金）から 5月9日（木）までの回答分

３．回収結果

1）回 収 数 1,272件（回収率8.8％）

2）有効回収数 1,100件（年齢と性別による均等割り付け）

※標本誤差を±3％未満に目標設定
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５．設問項目

国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

質問項目は、公益社団法人富山県サッカー協会「サッカースタジアム建設特別委員会」ならびに、調査主体である富山大学、株式会社サーベイリサーチセン
ターの3者の協議により設定された。

４．回収サンプルの属性

n %

全体 1100 100.0

男性 18歳～20歳代 64 5.8

男性 30歳代 116 10.5

男性 40歳代 150 13.6

男性 50歳代 110 10.0

男性 60歳以上 110 10.0

女性 18歳～20歳代 110 10.0

女性 30歳代 110 10.0

女性 40歳代 110 10.0

女性 50歳代 110 10.0

女性 60歳以上 110 10.0

総計1,100名／ 男性550名、女性550名／ 平均年齢 46.0（±14.01）歳、最小18、最大93

設問

タイプ
質問番号 設問文

SA Q1 あなたの性別をお答えください。

SA Q2 あなたの職業をお答えください。主なものを１つ選んでください。

SA Q3 あなたがお住まいの市町村をお答えください。

数 Q4 あなたの1か月あたりの自由裁量所得（おこづかい）がどの程度かお答えください。（半角数字でご入力ください）

SA Q5 あなたは、サッカーに関心がありますか。あなた本人が実施するか、観戦するかは問いません。

SA Q6 あなたは、スポーツ（サッカーを除く）に関心がありますか。あなた本人が実施するか、観戦するかは問いません。

数 Q7 あなたは過去1年間のうち、カターレ富山の試合を富山県総合運動公園陸上競技場で何回程度観戦しましたか。（半角数字でご入力ください）

数 Q8 あなたは1試合当たり平均してどの程度お金を支払いましたか。チケット代、交通費、飲食費、グッズ費、記念品等費など。（半角数字でご入力ください）

数 Q9 あなたは過去1年間のうち、サッカー以外のプロスポーツの試合を直接現地で何回程度観戦しましたか。（半角数字でご入力ください）

数 Q10 あなたは1試合当たり平均してどの程度お金を支払いましたか。チケット代、交通費、飲食費、グッズ費、記念品等費など。（半角数字でご入力ください）

SA Q11 富山県での「サッカー専用スタジアムの建設」についてお聞きします。あてはまるものを選んでください。

SA Q12 スタジアムの建設場所について、どのようなところを望みますか。最もあてはまるものを1つ選んでください。

SA Q14 主要駅はどの駅が最適ですか。

MA Q15 「スタジアム内」に欲しい機能はありますか。当てはまるものをすべて選んでください。

MA Q16 「スタジアムの隣接地」に欲しい機能はありますか。当てはまるものをすべて選んでください。

SA Q17 新しいスタジアムで観戦することになる場合、どのくらい消費するようになると思いますか。（チケット代を除く）あなたの考えに最も近いものを1つ選んでください。

MA Q18 新しいスタジアムにどのようなことを求めますか。当てはまるものを最大3つまで選んでください。



集計結果

・単純集計

・クロス集計（性別、年代別）

・平均値（一部項目のみ）
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❖ 集計結果は、小数点第二位を四捨五入して算出しているため、比率の数値の合計が100.0％に
ならない場合がある。

❖ 図は1.0％未満の項目について、視認性を高めるため一部省略している箇所がある。



1.サンプル属性

・性別、年代ともに均等のサンプルとなった。職業は「会社員・団体職員（従業員）」48.3％が半数を占めている。

・居住地は、「富山市」42.8％、「高岡市」16.3％、「射水市」10.0％の順であり、県の人口構成比に近い。

・自由裁量所得は、平均3万6694円であった。

5

図表1-1 性別・年齢・職業
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ｎ ％

性別 男性 550 50.0

女性 550 50.0

計 1,100 100.0

年齢 18歳～20歳代 174 15.8

30歳代 226 20.5

40歳代 260 23.6

50歳代 220 20.0

60歳以上 220 20.0

計 1,100 100.0

会社員・団体職員（従業員） 531 48.3

会社役員 20 1.8

会社経営者 20 1.8

農業・漁業・林業の仕事 9 0.8

公務員 53 4.8

士業（医師、弁護士、会計士など） 25 2.3

専門職（研究員、教員など） 46 4.2

主婦・主夫（専業） 64 5.8

主婦・主夫（パート・アルバイト) 160 14.5

学生・生徒 18 1.6

無職 116 10.5

その他 38 3.5

計 1,100 100.0

職業

図表1-2 居住地・自由裁量所得
ｎ ％

富山市 471 42.8

高岡市 179 16.3

魚津市 40 3.6

氷見市 23 2.1

滑川市 45 4.1

黒部市 37 3.4

砺波市 55 5.0

小矢部市 30 2.7

南砺市 30 2.7

射水市 110 10.0

舟橋村 1 0.1

上市町 19 1.7

立山町 30 2.7

入善町 19 1.7

朝日町 11 1.0

計 1,100 100.0

自由裁量所得 平均月額±標準偏差（円）

最小（円）

最大（円）

0

500,000

居住地

36,694±52,611



2-1.サッカーおよびスポーツへの興味関心

・サッカーへ「関心がある」層は、全体で28.6％、男性が39.3％と女性より高く、40・50歳代が比較的高い。

・サッカーを除くスポーツへ「関心がある」層は、全体で45.6％であり、県民の約半数は関心層である。

男性は過半数が関心層を占め、60歳以上も同じ傾向にある。
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図表2-1 サッカーへの関心
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2.基本的特性

図表2-2 スポーツ（サッカーを除く）への関心



2-2.スポーツの直接観戦経験
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図表2-3 カターレ富山の直接観戦回数（過去1年間）
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2.基本的特性

図表2-4 プロスポーツ（サッカーを除く）の直接観戦回数（過去1年間）

（１回以上の観戦経験がある者）
１試合あたりの平均利用金額 ５，９３８（±１０，４９８）円

（１回以上の観戦経験がある者）
１試合あたりの平均利用金額 １１，０３９（±１５，８６５）円

・カターレ富山のスタジアムでの観戦は、「0回（経験なし）」が89.6％と潜在層が多数を占める。「１回以上」の経
験 がある者は、10.4％である。女性の観戦経験が乏しく、年代が上がるに連れ回数も少なくなる。

・Jリーグを除くプロスポーツのスタジアムでの観戦は、「0回（経験なし）」が80.9％と潜在層が多数を占める。「１回
以上」の経験がある者は、19.1％である。



3-1.スタジアムの必要性を感じるか
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図表3-1 「サッカー専用スタジアムの建設」の必要性
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３.スタジアム建設に関する各種意識

・サッカー専用スタジアムの建設について、「必要だと感じる」と回答した者は23.3％である。「どちらともいえない」
38.5％が最も多く、次いで「必要でないと感じる」38.3％である。 「どちらともいえない」など意向が定まらない層に
対する理解促進が期待される。

・男性や、40歳代以上が比較的高く必要視している。

・必要と感じない者の理由は、巻末資料を参照。



3-2.スタジアムは「必要・どちらともいえない」＞建設場所（限定質問）
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図表3-2 スタジアムの建設場所について望む立地（限定質問）
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３.スタジアム建設に関する各種意識

・スタジアムが「必要」「どちらともいえない」と回答した者について、まちなか（主要駅から徒歩で向かうことができる立
地）、郊外（主要駅から自動車や公共交通機関等の利用を主とする立地）と設定し、望む建設場所を発問した
結果、「まちなか」22.5％、「郊外」37.0％であった。また、現時点では、「特に希望はない」「わからない」などの層も4
割程度確認できる。

・男性や「18～20歳代」などの若年層が、比較的「まちなか」への建設を望んでいる。



3-3. スタジアムは「必要・どちらともいえない」＞建設場所「まちなか」（限定質問）
＞最適な主要駅（限定質問）
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図表3-3 「まちなか」において最適な主要駅（限定質問）
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３.スタジアム建設に関する各種意識

図表3-4 「まちなか」において最適な主要駅（限定質問、居住地別）

・スタジアム建設を「まちなか（主要駅から徒歩で向かうことができる立地）」に望む者については、最適な主要駅を
「富山駅（富山市）」78.4％とし、多数を占めている。

・男性や「18～20歳代」などの若年層が比較的「富山駅」周辺への建設を望んでいる。富山市在住者の98.7％が
「富山駅」を希望するのに対し、高岡市在住者のうち「新高岡駅」「高岡駅」を合わせて65.0％が高岡市を希望する。
その他の地域在住者で最も多いのは「富山駅」66.7％である。



3-4. スタジアムは「必要・どちらともいえない」 ＞スタジアムに欲しい機能（限定質問）

・スタジアムが「必要」「どちらともいえない」と回答し
た者は、スタジアムに求める機能について 「レス
トラン・飲食店」66.3％、次いで「カフェ」55.8％、
「グッズショップ」47.4％、「コンビニエンスストア」
46.2％の順に上位を挙げている。

飲食関係を筆頭に、買い物など日常生活に必要
な機能に高い期待感が寄せられる。

・「コンサート機能」24.9％、「冬季（降雪時）な
どに対応できるシート」30.0％、「温浴施設」
17.2％などは、富山（北陸地域）特有の項目
として、一定程度の需要があることが示唆される。

・「会議室」「VIPルーム」「博物館」などのビジネス
や公共施設に関連する項目については、現状で
はニーズが低い。
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図表3-5 スタジアムに欲しい機能（限定質問、％）
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３.スタジアム建設に関する各種意識



3-4. スタジアムは「必要・どちらともいえない」 ＞スタジアムに欲しい機能（限定質問）

12

図表3-6 スタジアムに欲しい機能（限定質問、男性・年代別）
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３.スタジアム建設に関する各種意識

・スタジアムが「必要」「どちらともいえない」と回答した男性のうち、全世代において、「レス
トラン・飲食店」が最も高い結果となった。

・「カフェ」「グッズショップ」「コンビニエンスストア」など飲食・販売系は50歳代や60歳代が
より求める傾向にある。

・「ホテル」「会議室」「ロッカー」「温浴施設」などの付帯施設については、18～20歳代、
30歳代、40歳代など若年～青年層を中心に期待されている。



3-4. スタジアムは「必要・どちらともいえない」 ＞スタジアムに欲しい機能（限定質問）
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図表3-7 スタジアムに欲しい機能（限定質問、女性・年代別）

国立大学法人富山大学
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３.スタジアム建設に関する各種意識

・スタジアムが「必要」「どちらともいえない」と回答した女性のうち、全世代において、「レ
ストラン・飲食店」または「カフェ」が高い結果となった。特に、「カフェ」は前出の男性に比
べ高いニーズを示している。

・ 18～20歳代、30歳代、40歳代など子育て世代は「託児所」が高く、特に30歳代
は顕著である。

・「会議室」「VIPルーム」「博物館」などの付帯施設にはニーズがあまりない。



3-5. スタジアムは「必要・どちらともいえない」 ＞スタジアムの隣接地に欲しい機能
（限定質問）
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図表3-8 スタジアムの隣接地に欲しい機能（限定質問、％ ）

国立大学法人富山大学
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３.スタジアム建設に関する各種意識

・スタジアムが「必要」「どちらともいえない」と回答し
た者は、スタジアムの隣接地に求める機能につい
て「レストラン・飲食店」57.6％、次いで「コンビニ
エンスストア」49.9％、「カフェ」48.6％、の順に上
位を挙げている。

前出のスタジアム内へのニーズに一部符合し、隣
接地においても飲食関係を筆頭に、買い物など
日常生活に必要な機能に比較的高い期待感が
寄せられる。

・「温浴施設」32.4％、「ホテル」29.5％など宿泊
や観光等に関連する項目においても、一定程度
の需要があることが示唆される。

・一方、「会議室」「レンタルオフィス・ワーキングス
ペース」などのビジネスや働き方に関連する項目に
ついては現状ではニーズが低い。



3-5. スタジアムは「必要・どちらともいえない」 ＞スタジアムの隣接地に欲しい機能
（限定質問）
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図表3-9 スタジアムの隣接地に欲しい機能（限定質問、男性・年代別）

国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

３.スタジアム建設に関する各種意識

・スタジアムが「必要」「どちらともいえない」と回答した男性のうち、全世代において、「レス
トラン・飲食店」や「コンビニエンスストア」が高い結果となった。

・18歳～20歳代が「ホテル」48.6％ や「温浴施設」45.7％を求めており、他の年代
に比べニーズが高く特徴的である。

・50歳代、60歳代は、全体的にはニーズは低いが、公共施設（市役所、県庁関連
機関、図書館、公民館など）が他年代に比べ一定程度の需要がある。



3-5. スタジアムは「必要・どちらともいえない」 ＞スタジアムの隣接地に欲しい機能
（限定質問）
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図表3-10 スタジアムの隣接地に欲しい機能（限定質問、女性・年代別）

国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

３.スタジアム建設に関する各種意識

・スタジアムが「必要」「どちらともいえない」と回答した女性のうち、40歳代を除き全世代
において、「レストラン・飲食店」が最も高い結果となった。次いで「カフェ」も全世代高い
ニーズがある。

・30歳代を中心に、18歳～20歳代から40歳代にかけ「託児所」が高く特徴的である。

・前出の男性に比べ全世代において、公共施設（市役所、県庁関連、図書館、公民
館など）に一定程度のニーズがある。



3-6. スタジアムは「必要・どちらともいえない」 ＞スタジアム内外での消費志向
（限定質問）
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国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

３.スタジアム建設に関する各種意識

・スタジアムが「必要」「どちらともいえない」と回答した者のうち、約半数の50.2％が「スタジアム内での消費金額は増え
る」と回答している。

・「スタジアムに向かう途中」「スタジアムから帰る途中」などスタジアムへの往来において「消費金額が増える」と回答した
者を合わせると、性別、年代を問わず約6～7割の者が、消費行動を活発にすることが示唆される。

図表3-11 スタジアム内外での消費志向（限定質問）



3-7. 新しいスタジアムに求めること（全体）
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図表3-12 新しいスタジアムに求めること（上位3項目まで、％ ）

国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

３.スタジアム建設に関する各種意識

・「新たな富山のシンボルとしての誘客」「富山県全体の活性化」「魅力向上、にぎわい創出」など、交流・関係人口の
増加やまちづくりを視野に入れた地域活性化が注視されている。

・「サッカー以外にも様々なことが楽しめる」「サッカーの試合のない日でも利用できる」など多目的な利用ができることを
求めている。



他調査結果（公益社団法人富山県サッカー協会 「サッカースタジアム建設特別委員会」実施）

との比較

・カターレ富山スタジアム観戦者への調査

・富山県サッカー協会所属者への調査

19

国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

❖ 2023年11月12日（日）
2023明治安田生命Ｊ３リーグ 第35節 カターレ富山vs 奈良クラブ 観戦者のうち中学生以上の者を対象に実施
有効回答数 513部

❖ 2024年1月26日（金）～2月5日（月）
公益社団法人富山県サッカー協会に所属する者を対象に実施
有効回答数 587部



4-1.スタジアムの必要性を感じるか
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図表4-1 「サッカー専用スタジアムの建設」の必要性（調査別）

国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

４.他調査結果との比較

・スタジアムの必要性について、 スタジアム観戦者は「必要だと感じる」90.4％、県サッカー協会所属者は
「必要だと感じる」81.4％と、それぞれ最も高値を示し、県民全体に比べ顕著に高いといえる。



4-2.スタジアムは「必要・（どちらともいえない）」＞建設場所（限定質問）
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国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

４.他調査結果との比較

図表4-2 スタジアムの建設場所について望む立地（限定質問、調査別）

※スタジアム観戦者は、質問形式が異な
るため、別記する。

・スタジアム観戦者のうち、「富山駅を中心
とする半径5㎞未満（路面電車路線エ
リア）」が46.4％と約半数を占め、 「富
山駅を中心とする半径5㎞未満（路面
電車路線エリア外）」を含めると54.2％
が富山駅周辺の「まちなか」を望んでいる。

・県サッカー協会所属者のうち、「まちなか
（主要駅から徒歩で向かうことができる
立地）」の回答は63.8％であり、過半
数が主要駅から徒歩圏内の立地を望ん
でいる。

・県民全体と比較すると、「まちなか」「富
山駅周辺」エリアを望む声が多い。

※県サッカー協会所属者は「必要だと感じる」と回答した者のデータ



4-3.スタジアムは「必要・（どちらともいえない）」＞スタジアムに欲しい機能（限定質問）
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国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

４.他調査結果との比較

図表4-3 スタジアムに欲しい機能（限定質問、調査別）

・県民全体と同様に、スタジアム観戦者も県サッカー協会所属者も「レストラン・飲食
店」「カフェ」「コンビニエンスストア」「グッズショップ」「ショップ」など、飲食・販売系に高い
ニーズがある。

・スタジアム観戦者、県サッカー協会所属者は県民全体に比べ、「VIPルーム」「会議
室」「ネット環境」「グループ観戦ができる部屋」「冬季（降雪時）などに対応できる
シート」など、試合や興行等に関連するスタジアム機能の強化を望んでいる。

※県サッカー協会所属者は「必要だと感じる」と回答した者のデータ



4-4.スタジアムは「必要・（どちらともいえない）」＞スタジアムの隣接地に欲しい機能
（限定質問）
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国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

４.他調査結果との比較

図表4-4 スタジアムの隣接地に欲しい機能（限定質問、調査別）

・県民全体と同様に、スタジアム観戦者も県サッカー協会所属者も「レストラン・飲食
店」「カフェ」「ショップ」など、飲食・販売系に高いニーズがある。

・スタジアム観戦者、県サッカー協会所属者は県民全体に比べ、「Jリーグクラブ・カターレ
富山のグッズ」「温浴施設」 「コンビニエンスストア」などをより望んでいる。

※県サッカー協会所属者は「必要だと感じる」と回答した者のデータ



4-5. 新しいスタジアムに求めること
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図表4-5 新しいスタジアムに求めること（複数回答、比較可能な13項目のみ抜粋）

国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

４.他調査結果との比較

・スタジアム観戦者、県サッカー
協会所属者も「新たな富山の
シンボルによる誘客」「富山県
全体の活性化」など、交流・関
係人口の増加やまちづくりを視
野に入れた地域活性化を注視
している。

・スタジアム観戦者、県サッカー
協会所属者は、「サッカーを中
心にスポーツを通じた地域交流
や国際交流の促進」はもとより、
「サッカー以外の用途」「サッカー
の試合がない日の活用」など、
幅広い活用も求めている。

・スタジアム観戦者は、「観客席
とピッチが近接し、観戦時の迫
力や躍動感、一体感の創出」
などサッカー専用スタジアム特有
の機能に対するニーズが顕著に
高い。

※スタジアム観戦者はサッカー専用スタジアムの建設が「必要だと感じる・どちらともいえない」回答者のデータ、県サッカー協会所属者は「必要だと感じる」回答者のデータ



巻末資料

➀スタジアムが「必要ではない」と感じる理由（n=420）

②意見等の自由記述（n=197）
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国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA

❖ 年齢別に昇順、一部記載の修正有り

❖ 年齢別に昇順、一部記載の修正有り
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国立大学法人富山大学

➀スタジアムが「必要ではない」と感じる理由（n=420）

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA
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国立大学法人富山大学
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国立大学法人富山大学
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国立大学法人富山大学
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国立大学法人富山大学
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国立大学法人富山大学
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国立大学法人富山大学
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国立大学法人富山大学

②意見等の自由記述（n=196）
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国立大学法人富山大学
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国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA



41

国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA



42

国立大学法人富山大学

Copyright(C) 2024 University of TOYAMA



学術研究部 教育学系

サッカー専用スタジアム建設に関する富山県民の意識調査
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